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Anaqua bietet eine Vielzahl an IP- und Geschäftsdienstleistungen, um Ihre 
Managementoperationen des geistigen Eigentums zu verbessern und einen 
höheren Wert für Ihr Unternehmen oder Ihre Kanzlei daraus zu ziehen. Unsere 
Dienstleistungen von internationaler Qualität sind für alle IP-Praktizierenden 
zugänglich; trotzdem kommt der größte Wert von der Integration in Ihre AQX, 
Lecorpio oder PATTSY WAVE IP-Managementsoftware (IPMS). Ungeachtet der 
Größe und des Umfangs Ihres Projekts, passen sich unsere Dienstleistungen Ihren 
Bedürfnissen an.

Verlängerungsgebühren
Sicherstellen, dass Ihr IP-Portfolio aktuell und vollberechtigt ist, sind einige 
der wichtigsten Verantwortlichkeiten der IP-Fachleute. Trotzdem können die 
administrativen Aufgaben entmutigend und zeitaufwändig sein. Verlängerungen, 
Jahresgebührenfristen, Gebühren und Zahlungsmethoden unterscheiden sich 
stark von Land zu Land und die Gesetze zur Organisation der Verlängerungen 
und Jahresgebühren entwickeln sich weiter, weshalb eine ständige Beobachtung 
erforderlich ist. Wenn Sie eine Verlängerung oder Jahresgebühr verpassen, 
können Marken und Patente ihre Schutzrechte verlieren und die Produktverkäufe 
unterbrochen werden - mit erheblichen finanziellen Auswirkungen für Ihre 
Organisation.

Anaqua hilft Ihnen sicherzustellen, dass Zahlungen fristgerecht und effizient 
ausgeführt werden und wichtige Informationen für Sie verfügbar sind, wann immer 
sie benötigt werden.

Patentjahresgebühren

Anaquas marktführender, ISO 9001 zertifizierter Vorgang liefert beständige 
Qualität und verlässliche Dienstleistungen zur Zahlung Ihrer Jahresgebühren. Wir 
unterstützen unterschiedliche Portfolios und bieten dank unseres Arbeitsumfangs 
integrierte Zahlungsdienstleistungen und Kosteneinsparungen. 

Unsere Dienstleistungen der Jahresgebühren:

•	 Helfen zu entscheiden, welche Patente mit unserem verbesserten Payment 
Services Portal verlängert und welche fallengelassen oder monetarisiert werden 
sollen.

•	 Bieten durch unseren Patentanalysebericht Analysen Ihrer Patente mit (nur für 
AcclaimIP-Kunden oder PSP-BenutzerInnen).

•	 Bieten Ihnen ein globales Netzwerk an Experten, das den neusten Stand der 
lokalen Gesetze gewährleistet.

•	 Ermöglichen Ihnen Ihre aktuellen Kosten zu verfolgen und zukünftige Kosten zu 
schätzen.

•	 Ermöglichen einen vollständigen Einblick in den Zahlungsworkflow – vom 
Fälligkeitsdatum bis zum Beleg.
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Markenverlängerungen

Anaqua folgt einer gut definierten und lange erprobten 
Methode für das Management der Jahresgebühren. Wir 
verwalten Fristen effektiv und unterstützen Kunden, damit 
sie den größten Wert aus ihrem Markenportfolio ziehen 
können. Das integrierte Angebot von Anaquas IPMS-
Softwareplattformen und Anaqua Services gibt Ihnen direkten 
Zugang zu Ihrem Portfolio mit dem Ziel Risiken zu verringern, 
Entscheidungsfindungen zu vereinfachen, Zahlungsvorgänge 
zu optimieren und ihr Portfolio zu verwalten.

Unsere Dienstleistungen der Markenverlängerung:

•	 Bieten einen vollständigen Einblick in Ihr Markenportfolio 
mit eingeleiteten Vorgängen und solchen mit 
anhängenden Fristen.

•	 Ermöglichen einen automatischen Datenaustausch mit 
minimalem Aufwand.

•	 Unterstützen Kunden mit örtlichen Kundenservices und 
unserem zentralisierten Backoffice-Team.

•	 Ermöglichen den Erhalt von Rechnungs- und 
Budgetberichten.

•	 Laden Verlängerungsurkunden auf die Anaqua IPMS-
Softwareplattform hoch.

Datenerfassung und paralegale 
Unterstützung
Anaqua bietet ausgelagerte paralegale und 
Datenerfassungsunterstützung, um Ihre IP-Operationen zu 
verbessern und Ihren internen Ressourcen zu ermöglichen bei 
hochrangigeren Aufgaben zu unterstützen und sich auf diese 
zu konzentrieren. 

Unterstützung zur Datenerfassung

Anaqua bietet eine allumfassende Unterstützung 
zur Datenerfassung mit wenig bis keiner täglichen 
Beaufsichtigung, Prüfung und Management.

•	 Im Allgemeinen umfasst diese Methode die Einrichtung 
eines gemeinsamen, web-basierten E-Mailpostfachs, 
in dem alle von Absendern und PMAs verschickte 
Nachrichten erhalten werden.

•	 Die Anaqua Datenerfassung bietet tägliche, 
ununterbrochene und fortlaufende Unterstützung bei der 
Verarbeitung.

•	 Die Unterstützung zur Datenerfassung enthält sowohl 
Prüfungen der Dokumente und der dazugehörigen Daten 
und Aufgaben als auch Dokumentenupload.

•	 Die tägliche Datenerfassungsunterstützung enthält eine 
Qualitätsprüfung für alle erfassten Einträge.

•	 Ein Abweichungsbericht wird für Posten erstellt, bei 
denen Klärungsbedarf besteht.

•	 Es wird ein monatlicher Nutzungsbericht zur Prüfung der 
Produktivität und des Umfangs für Kunden erstellt.

•	 Anpassbares Team – mit der Fähigkeit Schwankung im 
täglichen Workflow zu bewältigen.

Paralegale Unterstützung

Anaqua bietet paralegale Unterstützung, um administrative 
Operationen zu optimieren, die beste Datenqualität 
sicherzustellen und die Arbeit Ihres IP-Teams zu verbessern 
und sichtbar zu machen. Anaquas paralegale Unterstützung 
besteht aus einem Team aus erfahrenen Fachleuten, 
die für die Unterstützung während des gesamten 
Verwaltungsverfahrens ausgebildet sind. Anaquas Team 
bietet als Erweiterung Ihres Teams Unterstützung für Ihr 
Anaqua-, PATTSY WAVE- oder Lecorpio-System. 

Die paralegale Unterstützung enthält:

•	 Aktenerstellung

•	 Formalitätsunterlagen & Shell-Response Vorbereitung

•	 Berichtserstellung

•	 Vorbereitung des Einreichungspakets

•	 IDS & Referenzenverwaltung

•	 Unterstützung der Rechtsvertretung & des Teams

Diese Dienstleistung ermöglicht Ihnen:

•	 Mit einem erfahrenen Team zu arbeiten, um fehlerfreie 
und fristgerechte Hilfe zu erhalten.

•	 Die Verpflichtungsstruktur an Ihre Bedürfnisse 
anzupassen, wodurch sie vertraglich flexibel bleiben.

•	 Unseren einzigen Kontaktpunkt zur Unterstützung 
sowohl für die Software als auch für die Dienstleistungen 
zu nutzen.

Auslandsanmeldung

Anaqua bietet marktführende, vollständig integrierte 
Übersetzungs- und Anmeldungsdienstleistungen, um 
die Kosten und den administrative Aufwand der PCT-
Einreichung, EP-Validierung und des Eintritts in die Nationale 
Phase zu reduzieren. Unser einzigartiger Ansatz ermöglicht 
Unternehmen auf ihrem Markt wettbewerbsfähig zu bleiben 
und erlaubt Kanzleien Kunden effizienter zur Entwicklung und 
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Umsetzung einer Strategie zu beraten, nachdem sie Einblick in 
Ziele und Ressourcen bekommen haben.

Mit unserem ausländischen Anmeldungssystem können Sie:

•	 Einen Kostenvoranschlag für ausländische Einreichungen 
direkt in AQX, Lecorpio oder PATTSY WAVE beantragen.

•	 Mit einer flexiblen Verpflichtungsstruktur arbeiten, 
um mit viel Arbeit, Voll- und Teilzeitunterstützung 
umzugehen.

Umschreibungen

Die Verwaltung der zahlreichen Aktualisierungen für nur ein 
Patent oder eine Marke kann zeitaufwändig sein. Sie können 
leicht eine Aktualisierung verpassen oder sie nicht vollständig 
verwalten. Anaquas Eintragungsdienstleistungen stellen 
sicher, dass Ihr Patent oder Ihre Marke fristgerecht und 
vollständig aktualisiert wird. 

Unsere Dienstleistungen zur Eintragung ermöglichen Ihnen:

•	 Ihr Portfolio in einer Weise zu aktualisieren, die den 
administrative Aufwand reduziert.

•	 Sicherzustellen, dass alle Titelaktualisierungen mit 
dem vollständigen Ende-zu-Ende Vorgang erfolgreich 
eingetragen wurden.

•	 Ein hochwertiges und globales Vertreternetzwerk 
einzusetzen.

•	 Unseren einzigen Kontaktpunkt in Anspruch zu nehmen, 
an dem alle VertreterInnen koordiniert und einheitliche 
Aktualisierungen auf Grundlage der juristischen 
Anforderungen sichergestellt werden.

Datenvalidierung und Portfolio-
Onboarding
Anaquas Expertise zur Datenvalidierung und der schnelle 
Onboarding-Vorgang helfen Ihnen bessere Entscheidungen zu 
treffen und Ihre IP-Schutzrechte effizienter zu verwalten.

Datenvalidierung

Fehlerfreie Daten sind ein lebenswichtiger Aspekt für 
Ihre IP-Operationen. Anaqua gibt Effizienz und bewährte 
Verfahren zur Datenprüfung an IP-Teams weiter. Damit spart 
Ihre Organisation Zeit und Geld und Ihre IP-Schutzrechte 
genießen einen wirksameren Schutz. Unser Ansatz enthält 
eine Verbindung aus menschlichen Anstrengungen und 
Automatisierung, um Ihre Daten zu prüfen und zu analysieren, 
damit Fehler identifiziert und korrigiert werden können.  

Mit unseren Dienstleistungen zur Datenvalidierung können 
Sie:

•	 Die Daten in Ihrem Portfolio bestätigen.

•	 Patentdaten während des Onboardings von 
Anschaffungen oder neuen Kunden prüfen und 
analysieren.

•	 Aktualisierte, bereinigte Daten direkt in Ihrem AQX-, 
Lecorpio- oder PATTSY WAVE-System erhalten.

•	 Ablaufdaten von US-Patenten mit Dateiordnerdaten 
berechnen (Terminal Disclaimer und fehlerfreie 
Continuity-Daten).

•	 Familienkennzeichnung durchführen, um die Auswirkung 
im gesamten Portfolio zu sehen.

Portfolio-Onboarding

Anaqua weiß, dass die Entscheidung mit einem Drittanbieter 
fortzufahren wertvolle Zeit und Aufwand in Anspruch nimmt, 
die sonst in die geschäftliche Integrität und das Tagesgeschäft 
investiert worden wären. Mit diesem Gedanken im 
Hinterkopf haben wir einen Onboarding-Prozess entwickelt, 
der vorhersehbar ist und nur eine minimale Aufsicht und 
Anstrengung des neuen Kunden fordert.

Anaquas Dienstleistungen zum Portfolio-Onboarding bieten 
eine solide Erfahrung zur Bewertung und Aufnahme neuer 
Schutzrechte. Sie kombiniert mehrere Dienstleistungen, 
um Ihrem IP-Team eine fundierte Onboarding-Erfahrung 
zu bieten, wenn Sie ein neues IP-Portfolio bewerten oder 
erwerben möchten.

Das Portfolio-Onboarding ermöglicht Ihnen:

•	 Mit einem erfahrenen Team zu arbeiten, das eine 
fehlerfreie Datenkonfiguration gefolgt von einem 
präzisen Onboarding sicherstellt.

•	 Die Anaqua-Validierungen und Flows dank der 
geschützten Upload-Tools zu erfüllen.

•	 PMA-Daten für bibliographische, Familienstruktur- und 
Inhaberschaftsdetails zu integrieren.

•	 Von einer kostengünstigen Methode des Onboarding 
Ihres Portfolios in die Anaqua Software zu profitieren.
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Patentrecherchedienstleistungen 
Anaquas Recherchedienstleistungen helfen Ihnen mit 
der Unterstützung unseres Expertenteams bessere 
Entscheidungen für Strategien, Innovationen, F&E und IP-
Schutzrechte zu treffen.

Patentierbarkeit

Anaquas Recherchedienstleistungen helfen dem IP-
Management bessere Patentierbarkeit, Gültigkeit oder 
Freigabeentscheidungen zu treffen, indem sie unsere 
Stand der Technik-Analysen der IP-Fachleute und unserer 
Technologien nutzen. Durch den wirksamen Einsatz eines 
IP-Expertenteams und unserer Methode Collaborative 
Patent Search™ stellen wir qualitativ hochwertige Ergebnisse 
sicher, die uns helfen intelligentere und strategischere IP-
Entscheidungen zu treffen. Unsere von Fachleuten erstellten 
Berichte tragen zu fundierten und schnellen Entscheidungen 
bei. Unsere Recherche kann mit geschützten Tools 
durchgeführt und / oder darüber übergeben werden, damit 
eine bessere Integration in die Anaqua Software gewährleistet 
wird. 

Mit dieser Dienstleistung können Sie:

•	 Erfahrene Fachleute mit der Recherche zu 
Patentierbarkeit, Gültigkeit und FTO beauftragen.

•	 Gezielte Berichte personalisieren, damit sie auf Ihre 
Geschäftsbedürfnisse und Budgets zugeschnitten sind.

•	 Die Ergebnisse in Ihrem AcclaimIP-, Anaqua-, PATTSY 
WAVE- oder Lecorpio-System erhalten.

Patentlandschaft

Ein wichtiger Aspekt bei der Einreichung eines Patents ist der 
Markt, in dem das Patent genutzt wird. Es ist wichtig für eine 
Organisation, die ein Patent einreichen möchte, zu wissen, 
was auf einem bestimmten Markt abläuft und zu versuchen 
bedeutsame Technologien zu kategorisieren.

Daher können Anaqua, dank der geschützten Patent-
recherche- und Analysesoftware, AcclaimIP und unser 
Expertenteam Ihnen durch die Erstellung eines Berichts einen 

ganzheitlichen Überblick über den Markt geben, in dem Sie 
Ihr Patent verwenden möchten.

Mit dieser Dienstleistung können Sie:

•	 Erfahrene Recherchefachleute mit der Erstellung eines 
detaillierten Berichts beauftragen, bevor Sie das Patent 
einreichen.

•	 Zielgerichtete Berichte personalisieren, damit sie auf Ihre 
Geschäftsbedürfnisse und Budgets zugeschnitten sind.

•	 Fundiertere Entscheidungen auf Grundlage handfester 
Daten treffen.

Benutzungsnachweis

Mithilfe des Benutzungsnachweises kann das Ausmaß der 
sich überschneidenden Ansprüche eines Patents mit einem 
Produkt bestimmt werden. Der Benutzungs-nachweis 
bietet einen textlichen und grafischen Vergleich zwischen 
den Ansprüchen des Patents und des Produkts. Dadurch 
lässt sich leicht und objektiv feststellen, ob die beiden sich 
überschneiden.

Es gibt verschiedenen Szenarien für eine 
Benutzungsnachweisanalyse, darunter:

•	 Potenzieller Verstoß: Wenn Sie einen Verstoß gegen eines 
Ihrer Patente vermuten, oder wenn Sie ein Schutzrecht 
verkaufen möchten, kann ein Benutzungsnachweis 
hilfreich sein, um die sich überschneidenden Produkte zu 
bestimmen.

•	 Lizenzierung: Patente zur Ein- und Auslizenzierung 
bestimmen und die Überschneidungen zwischen den 
Ansprüchen der lizenzierten Patente und der damit 
zusammenhängenden Produktkette erkennen, ist zentral 
für eine Lizenzierungs-verhandlung.

•	 Potenzieller Rechtsstreit: Zur Überprüfung, ob Ihr Patent 
unbewusst andere Patente verletzt oder um Drohungen 
von Trollen zu vermeiden.

•	 Angabe zum Patentwert: Manchmal wird er dazu benutzt 
den aktuellen Nettowert des Patents mithilfe des 
Produktcashflows zu bestimmen.

•	 Technologie: Viele Technologien nutzen gemein-
same Untersysteme oder Methoden zur Archivierung 
Ihrer Mittel, daher sind Analysen der Patent- und 
Produktliteratur wesentlich zur Bestimmung der richtigen 
Zielunternehmen.
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